                                 Situaciones
Cultura
Tienes que escribir un resumen sobre una novela de Gabriel García Marquéz. Vas a la biblioteca para prestarla. Habla con la bibliotecaria y explícale ¿cual libro necesitas, por qué y para cuando? 

Llamas por teléfono a tu amigo/a y le/la invitas al cine para ver una pelí de acción. Si no le gusta la idea o la película, discutid lo que os apetece a vosotros ambos hacer esta tarde.

 Quieres inscribirte en un club de deportes. Habla con la administradora dándole tus datos personales, por que deportes estás interesado, etc.

Quieres comprar billetes para una expocisión de pintura para el próximo fin de semana. Habla con la taquillera.

La casa y nuestro entorno
Un turista quiere saber ¿qué se vale la pena ver en la capital? Explícale lo que hay que ver y como se puede acercarlo.

Muestra a tus amigos tu casa. Díles ¿por qué te gusta vivir allí?

Quieres comprar una cómoda de cajones. Explícale al vendedor como sea la pieza que te guste.

Comidas y Salud
Estás en un restaurante. Pide por el menú y pregunta al camarero qué te recomienda. Después ordena un plato primero, fuerte y de postre. Paga.

Invita a tu amigo/a a un restaurante de comida rápida. Si no le apetece la idea discutid  lo que os gustaría comer en casa.

Al despertar por la mañana no te sientes bien por eso no quieres ir a la escuela. Explícale a tu madre o compañero de clase la situación. 

Estás en el consultorio del médico porque te sientes mal. Explícale al médico tus síntomas.

Servicios

Quieres comprar un anillo/reloj/collar/colgante/brazalete para tu madre o amiga. Habla con el joyero.

Quieres comprar algún regalo  para tu amigo/a. Vas a la tienda de regalos y pides al asistente que recomienda.

En Correos quieres enviar una carta al extranjero. También necesitas unas postales.

El cajero automático no acepta tu tarjeta de banco. Va al banco y pide por ayuda.

Escuela
Tu escuela está visitada por un grupo de estudiantes españoles. Se interesan mucho por la vida escolar en Hungría, el horario, las asignaturas, las posibilidades extracurriculares, etc. ¡Explícaselo!

Antes de la clase de física te sientes muy mal. Explícale al profesor que tienes que ir a casa y pregúntale por los deberes que tendrías que hacer.  

Un estudiante nuevo te pregunta donde se halla el gimnasio. Tiene clase de educación física y no quiere llegar tarde.

Llegas tarde a la clase de matemáticas, porque le acompañaste a un compañero al médico porque había tenido un accidente. ¡Explícale al profesor lo que pasó!

Trabajo
Quisieras trabajar durante un mes en el verano. Vas a la oficina de trabajos y les preguntas ¿qué pueden ofrecerte? ¡Explícales que tipo de trabajo te cae bien! Pregunta por el salario, las horas de trabajo etc.

Quisieras un trabajo de verano en una biblioteca. Habla con tu empleado sobre las exigencias, las jornadas, los deberes, el salario, las reglas etc. Dele tus datos personales si te los pregunta.







